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                                                                                                                                               NUP: 11547/2023 

ATA DA 330ª REUNIÃO DA DIRETORIA-EXECUTIVA - REUNIÃO ORDINÁRIA - POSTAL SAÚDE - CAIXA DE 

ASSISTÊNCIA E SAÚDE DOS EMPREGADOS DOS CORREIOS 

Data Início Término Local 

23/02/2023 10h 11h 

Sede da Postal Saúde - 

SHS, Quadra 2, Bloco B – 

Ed. Telex 

 PARTICIPANTES 

Diretores: 

• Cristiano Alves Sayão Filgueira - Diretor-Presidente 

• Reinaldo Soares de Camargo - Diretor Administrativo e Financeiro e de Gestão de Saúde e Rede 

em exercício  

• Cleide Cilene Farias Tavares - Diretora de Planos de Saúde e Relacionamento com os Clientes 

 

Convidados: 

 

• José Rodolfo Alves da Silva Júnior - Gerente Jurídico 

• Deilton Lopes da Silva - Gerente de Tecnologia 

Secretaria Geral: 

 

• Daniel Gustavo Ribeiro Alves Camacho – Secretário-Geral em exercício 

 

ORDEM DO DIA 

1 MATÉRIAS PARA DELIBERAÇÃO    

1.1 Prorrogação excepcional de interinidade - VOTO DIAFI 009/2023 

1.2 Autorização para contratação de serviço de licenciamento da Microsoft - VOTO DIAFI 010/2023 

1.3 Aprovação da Cartilha de Uso da Plataforma do prestador IRON referente a Estratégia Saúde & 

Família - APS Digital da Postal Saúde - VOTO PRESI/DISAR 003/2023.  

2 MATÉRIAS PARA CONHECIMENTO 

2.1 Avaliação de Terceiro – ONE ELEVADORES DF LTDA – CTI PRESI/GECRI 032/2023 

 

DESCRIÇÃO 

A presente Reunião Ordinária foi convocada pelo Sr. Cristiano Alves Sayão Filgueira, Diretor-Presidente 

da Postal Saúde, nos termos do Estatuto Social da Postal Saúde e Regimento Interno da Diretoria-

Executiva. Iniciada a reunião, presidida pelo Diretor-Presidente, passou-se à apreciação da Ordem do 

dia. 

 

1. MATÉRIAS PARA DELIBERAÇÃO    

 

1.1 RES/DIREX 01/330 - Prorrogação excepcional de interinidade - VOTO DIAFI 009/2023. A Diretoria-

Executiva apreciou o VOTO DIAFI 009/2023, de 15 de fevereiro de 2023, e, após apresentação do Sr. 

Reinaldo Soares de Camargo, Diretor Administrativo e Financeiro, por unanimidade, decidiu: a) aprovar 

a prorrogação por mais 180 dias a interinidade da empregada Ana Paula de Sousa Soares, que vem 

respondendo pela função gerencial da Ouvidoria; b) aprovar a prorrogação por mais 180 dias, a partir 

do dia 15/02/2023, a interinidade do empregado Daniel Paulo Souza Bomfim, que vem respondendo 

pela função gerencial da Unidade de Representação Regional da Bahia - URR/BA. A Diretoria Executiva 

também autorizou que para os demais casos apresentados no VOTO DIAFI 009/2023, enquanto perdurar 

a suspensão dos processos seletivos, conforme Circular PRESI 003/2023, fica automaticamente a cargo 
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do respectivo Diretor, realizar as prorrogações de interinidade dos empregados que estão respondendo 

por função de gestão mediante análise caso a caso e justificativa fundamentada, dispensando assim, 

neste período, a apreciação pela Diretoria Executiva.   

 

1.2 RES/DIREX 02/330 - Autorização para contratação de serviço de licenciamento da Microsoft - VOTO 

DIAFI 010/2023. A Diretoria-Executiva apreciou o VOTO DIAFI - 010/2023, de 17 de fevereiro de 2023, e, 

após apresentação do Sr. Reinaldo Soares de Camargo, Diretor Administrativo e Financeiro, em conjunto 

com o Sr. Deilton Lopes da Silva, Gerente de Tecnologia, por unanimidade, decidiu: a) aprovar a 

contratação de serviço de licenciamento e soluções Microsoft para as unidades da Postal Saúde 

alocadas na Sede, Unidades de Representação Regional (URR) e Núcleos de Atendimento Regional 

(NAR), pelo período de 12 (doze) meses, nos termos do PTA GETEC 002/2023, de 17 de fevereiro de 

2023; b) encaminhar a matéria à GERAD para as providências necessárias para a contratação. A 

Diretoria Executiva solicitou à Gerência de Tecnologia (GETEC), para a próxima reunião do Colegiado, 

apresentação do detalhamento da renovação do pacote Microsoft, incluindo tabelas com valores de 

cada serviço contratado de forma detalhada, motivada e justificada, além de análise das possíveis 

desabilitações das licenças para viabilizar a economia do contrato, em face do quantitativo de licenças 

necessárias para atender a realidade da Postal Saúde. A Sra. Cleide Cilene Farias Tavares, Diretora de 

Planos de Saúde e Relacionamento com os Clientes destacou a importância de atualizar a descrição da 

Unidade Administrativas Intervenientes (UAI) nos Pareceres Técnicos Administrativos das UAGs, 

apresentados aos Colegiados, tendo em vista os últimos documentos encaminhados para apreciação 

da DIREX.  

 

1.3 RES/DIREX 03/330 - Aprovação da Cartilha de Uso da Plataforma do prestador IRON referente a 

Estratégia Saúde & Família - APS Digital da Postal Saúde - VOTO PRESI/DISAR 003/2023. A Diretoria-

Executiva apreciou o VOTO DISAR 003/2023, de 17 de fevereiro de 2023, e, após apresentação do Sr. 

Reinaldo Soares de Camargo, Diretor de Gestão de Saúde e Rede em exercício, por unanimidade, 

decidiu: aprovar a Cartilha de uso da plataforma do prestador IRON referente a Estratégia Saúde & 

Família – APS Digital da Postal Saúde, nos termos do PTA GEASA 002/2023, de 03 de fevereiro de 2023.  

 

2. MATÉRIAS PARA CONHECIMENTO 

 

2.1 Avaliação de Terceiro – ONE ELEVADORES DF LTDA – CTI PRESI/GECRI 032/2023. A Diretoria-Executiva 

apreciou a CTI PRESI/GECRI 032/2023, de 03 de fevereiro de 2023, e, após apresentação o Sr. Reinaldo 

Soares de Camargo, Diretor Administrativo e Financeiro, conheceu o risco apontado e recomendou o 

monitoramento para verificar o efetivo cumprimento do contrato e a execução do serviço. 

 

ASSINATURAS 

A presente Ata é fiel reprodução dos itens tratados na reunião que, após lida e aprovada pelos 

participantes, foi por mim assinada, Daniel Gustavo Ribeiro Alves Camacho, Secretário-Geral em exercício 

da Postal Saúde, e pelos Diretores presentes.  
 

 

 

Cristiano Alves Sayão Filgueira  

Diretor-Presidente  

 

 

Reinaldo Soares de Camargo  

Diretor Administrativo e Financeiro e  

Diretor de Gestão de Saúde e Rede em exercício  

 

 

 

Cleide Cilene Farias Tavares  

Diretora de Planos de Saúde e 

Relacionamento com os Clientes 

 

 

Daniel Gustavo Ribeiro Alves Camacho 

    Secretário-Geral em exercício 
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